



Накануне гонкой свободным стилем завершилось сегодня летнее первенство ХМАО-Югры по гонкам на лыжероллерах среди юношей и девушек 2001-2002, 2003-2004 г.р.

В зависимости от возраста и пола участникам соревнований предстояло пробежать от 6 до 12 километров. Несмотря на то, что лыжероллеры — очень техническая дисциплина, и здесь очень многое зависит от инвентаря, ребята были в равных условиях, ведь одинаковые роллеры для всех выдал технический партнер соревнований — компания «Эльва-Спорт».

Тройки призеров выглядели следующим образом:

Девушки, 2003-2004 г.р., 6 км.

1. Диана Милкова (Советский район)
2. Ольга Синчинова (Советский район)
3. Варвара Юровских (Сургутский район)

Девушки, 2001-2002 г.р., 10 км.

1. Владислава Маликова (Сургут)
2. Анна Абдулаева (Сургут)
3. Анна Фомина (Нягань)

Юноши, 2001-2002 г.р., 12 км.

1. Антон Савосин (Пыть-Ях)
2. Егор Толокнов (Ханты-Мансийск)
3. Максим Медушевский (Сургутский район)

Юноши, 2003-2004 г.р., 10 км.

1. Вячеслав Корытников (Советский район)
2. Илья Стрелов (Советский район)
3. Матвей Кетов (Советский район)

С полными протоколами двух дней соревнований вы можете ознакомиться [здесь](#) .

Фоторепортаж с воскресных гонок смотрите [здесь](#) .

В командном зачете первенства равных не было спортсменам из Сургута. Второе место заняли лыжники Ханты-Мансийска. Замкнула тройку призеров команда Сургутского района.

По словам тренера юношеской сборной ХМАО-Югры по лыжным гонкам Александра Халямина, летнее первенство является промежуточными стартами при подготовке к зимнему сезону: «Основные старты начнутся немного позже, но все равно это показатель нашей подготовки. Лыжероллеры являются не основным, а базовым видом подготовки. Кроме того, спортсменам важно получить соревновательный опыт, сначала на местных соревнованиях, а затем на всероссийских. Первыми серьезными соревнованиями этого сезона можно будет считать отбор на Азиатские игры. Затем будет основной старт – Спартакиада учащихся России, где примут участие спортсмены 2001-2002 годов. Сейчас у нас проходит летняя подготовка юношеской сборной в Ханты-Мансийске, вкатывание будем проходить также здесь, а после отправимся на отборочные соревнования уже в Тюмень».

Окружные старты позади. Однако, на этом лыжероллерный марафон в югорской столице не заканчивается. Уже совсем скоро (с 31 августа по 2 сентября) в Ханты-Мансийске пройдет этап Кубка мира FIS по гонкам на лыжероллерах. В рамках соревнований будет проведено три гонки – одна в Центре зимних видов спорта им. А.В.Филипенко, две другие на центральных улицах города. С полным расписанием соревнования вы можете ознакомиться у нас на сайте в колонке справа (вкладка «Анонс соревнований»).

Лыжники Сургута выиграли командный зачет летних соревнований на лыжероллерах

Автор: Андрей Каца
27.08.2018 09:32

Приглашаем жителей и гостей Ханты-Мансийска насладиться незабываемым зрелищем!
Вход на гонки бесплатный.

Подготовлено по информации пресс-службы АУ « [ЮграМегаСпорт](#) »